



Генеральный директор
Игорь ЛОЗИЦКИЙ,
кандидат технических наук

Москва, ул. Русаковская, д.13
+7 (495) 909 03 60
+7 (903) 250 61 59
office@iicavers.ru
h-line@iicavers.ru
www.iicavers.ru

ГРУППА КОМПАНИЙ **АВЕРС** ФинПроМаркет - ХХI

Лидер рынка информационных технологий Фирменный пакет предложений

В течение 1992-2015 годов наша компания реализовала свыше 67 корпоративных проектов, большинство которых успешно работают до настоящего времени.

СЕГОДНЯ НАШ ОПЫТ - ЭТО БОЛЕЕ 20 ПРОГРАММНЫХ ПРОДУКТОВ, СРЕДИ КОТОРЫХ НАИБОЛЕЕ ВОСТРЕБОВАННЫЕ: «АВЕРС: ЗАВЕДУЮЩИЙ ДОУ», «АВЕРС: РАСЧЕТ МЕНЮ ПИТАНИЯ», «АВЕРС: ЭЛЕКТРОННЫЙ КЛАССНЫЙ ЖУРНАЛ», «АВЕРС: БИБЛИОТЕКА», «АВЕРС: АТТЕСТАТ», «АВЕРС: МОНИТОРИНГ», «АВЕРС: СВОДНАЯ ОТЧЕТНОСТЬ», «АВЕРС: УПРАВЛЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ», «АВЕРС: WEB-КОМПЛЕКТОВАНИЕ», «АВЕРС: ЗАЧИСЛЕНИЕ В ОУ». Компания постоянно расширяет диапазон возможностей своих программных продуктов и создает новые, отвечающие запросам учреждений системы образования всех уровней.

НОВЕЙШИЕ РАЗРАБОТКИ КОМПАНИИ:

«АВЕРС: РЕГИОН. КОНТИНГЕНТ». Информационная система, разработанная на основе современных информационных и коммуникационных технологий, для создания регионального сегмента федеральной межведомственной системы учета контингента обучающихся организаций разных типов. Система имеет возможность интеграции с любыми внешними информационными системами и приложениями.

«УПРАВЛЕНИЕ ОРГАНИЗАЦИЕЙ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ». Информационная система позволяет осуществлять мониторинг деятельности организаций дополнительного образования детей, контролировать предоставление услуги дополнительного образования на платной и бесплатной основе.

Программные продукты компании позволяют автоматизировать все процессы управления образовательной деятельностью как отдельных образовательных организаций, так и всего региона в целом, реализовать оказание государственных и муниципальных услуг, интеграцию со СМЭВ, ЕПГУ/РПГУ.

Сайты

Одним из важных направлений своей деятельности компания считает создание порталов и сайтов для организаций системы образования. Разработанная профессиональным коллективом предприятия программная платформа позволяет организовать работу с официальным сайтом образовательной организации, органа управления образованием в точном соответствии с требованиями действующего законодательства.

Использование образовательной организацией программной платформы «Аверс: Порталы и сайты организаций системы образования» обеспечивает:

- развертывание типового сайта с возможностью переноса контента с ранее существующих информационных ресурсов;
- единый подход к вопросам администрирования и модерации информации в сфере образования;
- постоянную методическую и техническую поддержку в процессе эксплуатации и пользования со стороны специалистов компании.

**Разработка программного обеспечения для вас -
наш общий путь к успеху.
Мы всегда рады новым клиентам,
настроены на решение задач любого уровня
сложности, готовы развиваться
и двигаться вперед вместе с вами!**

Защита информации

Компания «Аверс» оказывает услуги по аттестации автоматизированных систем образовательных организаций на соответствие требованиям по защите информации, в соответствии с нормативно-методическими документами ФСТЭК России, а также по созданию системы защиты информации (персональных данных), обрабатываемых в этих системах. Обеспеченность техническими, программными средствами, нормативно-правовыми документами, лицензиями (на деятельность по защите конфиденциальной информации, на деятельность по разработке средств защиты конфиденциальной информации), а также квалификация и опыт работы сотрудников по заявленным видам деятельности позволяют оказывать услуги в кратчайшие сроки на самом высоком уровне, в точном соответствии с требованиями регуляторов, исходя из принципа необходимости, достаточности и экономической целесообразности.

Портфолио

В условиях реализации ФГОС общего образования изменились механизмы оценки достижения планируемых результатов освоения основных образовательных программ. Наряду с другими способами оценки в образовательных организациях, реализующих основные образовательные программы, должны использоваться портфолио (портфели достижений) обучающихся.

По результатам оценки, которая формируется на основе материалов портфеля достижений, делаются выводы:

- о сформированности у обучающегося универсальных и предметных способов действий, а также опорной системы знаний, обеспечивающих ему возможность продолжения образования в основной школе;
- о сформированности основ умения учиться, понимаемой как способности к самоорганизации с целью постановки и решения учебно-познавательных и учебно-практических задач;
- об индивидуальном прогрессе в основных сферах развития личности: мотивационно-смысловой, познавательной, эмоциональной, волевой и саморегуляции.

Накопленная оценка, зафиксированная в портфеле достижений, используется для определения итоговой оценки выпускников.

В соответствии с требованиями ФГОС общего образования к ИКТ-компетентности обучающихся на смену бумажных носителях должны прийти электронные портфолио (e-folio). Группа компаний «Аверс» разработала информационную систему «ЭЛЕКТРОННОЕ ПОРТФОЛИО», позволяющую решить целый ряд организационно-педагогических проблем: повысить интерес современных школьников к работе с портфелем достижений, способствовать развитию ИКТ-компетентности обучающихся, оптимизировать процесс работы с портфолио.

Кроме того, электронное портфолио является логическим продолжением внедрения в практику работы образовательных организаций электронных классных журналов.

От редакции

«Аверс» - ведущая компания, осуществляющая автоматизацию административной и финансово-хозяйственной деятельности учреждений. Более 20 лет группа профессионалов, которых объединяет этот бренд, эффективно работает с учебными заведениями всех уровней - от дошкольных до высших. Для нее, похоже, нет невыполнимых задач. Есть трудные и интересные. Подробно о линейке программных продуктов компании «Аверс» для образовательных учреждений читайте в «Учительской газете» 2013 г.: №22, 28, 29, 40, 42, 47, 2014 г.: №3, 5, 20, 21, 26, 2015 г.: №17.